

Аудит проводил один из признанных лидеров в области инспекций, испытаний и сертификации – немецкая компания TÜV SÜD, признанная и аккредитованная ведущими национальными и международными экспертными организациями. Оценка системы осуществлялась в два этапа. Прежде всего, была выполнена предварительная проверка всей документированной информации, которая касалась разработанной REHAU системы управления. На втором этапе специалисты TÜV SÜD изучили ее особенности функционирования и результативность в реальной производственной практике на заводе в Гжели. Результатом инспекции стало положительное решение о выдаче компании REHAU двух сертификатов соответствия: ISO 9001 «Системы менеджмента качества. Требования» и ISO 14001 «Системы экологического менеджмента».

«Сертификация по стандартам ISO 9001 / ISO 14001, которую мы проходим раз в несколько лет, позволяет получить независимую экспертную оценку нашей системы менеджмента качества и дает возможность убедиться, что деятельность компании соответствует лучшим международным практикам в области энергетической эффективности и экологической безопасности производства. Надеемся, что получение сертификатов ISO укрепит доверие к нам и нашей продукции со стороны партнеров, инвесторов и клиентов, а также станет надежным фундаментом для дальнейшего развития бизнеса REHAU», – отмечают в компании.

ООО REHAU · Москва · www.rehau.ru



ISOVER
SAINT-GOBAIN

ISOVER разработал самые упругие и теплые плиты из кварца для утепления стен



Компания «Сен-Гобен» представляет новинку ISOVER Теплые Стены Стронг – минеральная теплоизоляция на основе кварца для утепления внешних стен и стен изнутри.

Это один из самых передовых материалов в продуктовой линейке ISOVER: максимально теплый и формостабильный, плотный и еще более упругий. Продукт теплее основных конкурентов на 8 % и выпускается в мини-упаковке 0,3 м³, которая по сравнению с другими типами минеральной ваты легче в 2 раза и экономичнее при транспортировке.

ISOVER Теплые Стены Стронг оценят те, кто привык получать максимальное качество, выгоду и удобство.

Материал обладает лучшей устойчивостью в конструкции. Эксперты отмечают, что, по сравнению с монтажом минеральной ваты из другого сырья, теперь можно забыть о дополнительных крепежах и сэкономить тем самым время и средства. Плиты имеют ширину 610 мм, что оптимально для установки материала в каркас со стандартным шагом 600 мм.

Меньшая длина плит (всего 1 000 мм) удобна для монтажа, особенно если вы планируете утеплять стены самостоятельно.

Благодаря технологии TEL минеральный утеплитель ISOVER Теплые Стены Стронг состоит из длинных и прочных волокон, поэтому материал не крошится и не ломается при установке. Это особенно актуально для тех, кто впервые утепляет дом своими руками.

Если необходимо утеплить небольшое помещение мини-упаковка позволит сэкономить на доставке – в легковой автомобиль без труда помещается несколько упаковок материала.

Благодаря описанным выше свойствам и преимуществам материал на основе кварца ISOVER Теплые Стены Стронг лучше подходит для утепления каркасных конструкций, чем другие типы минеральной ваты.

Как и все продукты ISOVER новый материал относится к группе негорючих, безопасен для здоровья человека и окружающей среды, имеет все необходимые сертификаты.

Первыми оценить новинку смогут жители регионов Центр и Северо-Запад.

О КОМПАНИИ «СЕН-ГОБЕН»

«Сен-Гобен» – международная промышленная группа со штаб-квартирой в Париже, которая разрабатывает, производит и продает высококачественные строительные и инновационные материалы и решения, которые улучшают жизнь каждого человека и общества в целом. Продукцию «Сен-Гобен» можно встретить в домах, офисах, транспорте, объектах инфраструктуры и т.д. У «Сен-Гобен СНГ» 8 действующих заводов в этом регионе, а также научно-исследовательский центр в г. Егорьевске.

Мировой лидер в создании комфортного пространства.

В 2016 г. ОБЪЕМ ПРОДАЖ «Сен-Гобен» составил 39,1 млрд. евро. Группа имеет представительства в 67 странах мира.

В штате - более 170 000 сотрудников.

www.saint-gobain.ru

О ПОДРАЗДЕЛЕНИИ ISOVER:

ISOVER – мировой эксперт в утеплении и защите от шума. Уже 80 лет продукция ISOVER выпускается в соответствии с мировым стандартом качества. Минеральные утеплители и звукоизоляцию ISOVER на основе кварца и базальта производят более 40 заводов в разных странах.

ISOVER – первый и единственный в России производитель минеральной ваты как на основе кварца, так и на основе базальта. На сегодняшний день в России только теплоизоляция ISOVER подтвердила соответствие ГОСТ.

Продукция ISOVER обеспечивает эффективную защиту от холода и шума, повышает комфорт и энергоэффективность дома, сокращает затраты на его эксплуатацию.

ISOVER неоднократно отмечен премией Правительства г. Москвы «Берегите энергию!» в номинации «Технология года» и имеет самые высокие баллы за экологичность выпускаемой продукции, отмеченной экомаркировкой EcoMaterial Absolut Plus.

За 25 лет ISOVER стал ведущим игроком на российском рынке строительных материалов и заслужил доверие и уважение миллионов людей.

Контакты для СМИ:

Кононова Ксения

тел.: +7 (495) 641-22-09

kkononova@pr-consulta.ru



ООО «Сен-Гобен Строительная Продукция Рус»

Россия, 107061, Москва, Преображенская пл., д.8

Бизнес-центр «ПРЕО 8», 19-й этаж

Т: +7 495 775 15 10 • Ф: +7 495 775 15 11

www.saint-gobain.ru

